

আমরা কি স্বর্গের পরিবারের সদস্যদের মনে রাখব?

দ্বারা

মার্ক ম্যাকজি



খ্রিস্টান কিশোর-কিশোরীদের আধ্যাত্মিক বিষয়ে খুব আগ্রহ থাকে, যা খ্রিস্টান বাড়িতে বেড়ে ওঠা বাচ্চাদের পক্ষে হওয়া উচিত। তবে, আধ্যাত্মিক বিষয়ে তাদের "আগ্রহ" এর অর্থ এই নয় যে তারা খ্রীষ্টকে অনুসরণ করবে। খ্রিস্টান বাড়িতে উত্থাপিত বেশিরভাগ শিশু তাদের উচ্চ বিদ্যালয় বা কলেজের বছরগুলিতে খ্রিস্টধর্ম ত্যাগ করে। খ্রিস্টান পিতামাতারা এবং প্রাপ্তবয়স্করা তাদের বাচ্চার প্রশ্নের উত্তরগুলি উত্তমরূপে জবাবদিহি করার জন্য গুরুত্বপূর্ণ যদিও তারা এখনও ভাল উত্তর শুনতে আগ্রহী।

"আমরা কি স্বর্গে আমাদের পরিবারের সদস্যদের মনে করব?"

দুর্দান্ত প্রশ্ন!

আমি বিশ্বাস করি আমরা স্বর্গে আমাদের পরিবারের সদস্যদের স্মরণ করব। আমি বিশ্বাস করি আমরা তাদের, আমাদের বন্ধুবান্ধব এবং অন্যদের সাথে আমরা এই জীবনের স্মরণ করব। এখানেই আমি বিশ্বাস করি।

আমরা birthশ্বরের সাথে একটি দুর্দান্ত অ্যাডভেঞ্চারে আছি যা আমাদের জন্ম থেকেই শুরু হয়েছিল এবং চিরকাল অব্যাহত থাকবে। আমাদের অ্যাডভেঞ্চারের একটি বড় অংশ হ'ল Godশ্বরের লোকরা আমাদের জীবনে সেই সাহসিক কাজ করে in প্রথম লোকদের সাথে আমরা দেখা করি আমাদের পিতা-মাতা। এর পরে আমরা বড় ভাইবোন, দাদা-দাদি, মামা, চাচী এবং চাচাত ভাইদের সাথে দেখা করি। আমরা শীঘ্রই বন্ধুবান্ধব এবং তাদের পরিবারের সাথে দেখা করব। আমরা শিক্ষকদের সাথে দেখা করি এবং স্কুলে আরও বন্ধুবান্ধব করি। এই

লোকগুলির প্রত্যেকেই আপনার জীবনে একটি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করে এবং আপনি তাদের জীবনে একটি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করেন। আমরা সবাই একসাথে এই যাত্রায়!

স্বর্গে আমাদের জীবন সম্পর্কে যা আমরা নিশ্চিতভাবে জানি তা বাইবেলে রয়েছে, তাই আমরা এখানে আমাদের প্রশ্নের জবাব খুঁজছি।

সেরা অন্তর্দৃষ্টিটি যীশু খ্রীষ্টের কাছ থেকে আসে। তিনি স্বর্গ থেকে পৃথিবীতে এসে আবার স্বর্গে ফিরে এসেছিলেন। তিনি অবশ্যই জানতেন যে আমরা স্বর্গে পরিবারের সদস্যদের জানি কিনা would যিশু ম্যাথিউ ৪ এ এটি বলেছেন -

"এবং আমি আপনাকে বলছি যে অনেকে পূর্ব এবং পশ্চিম থেকে আসবেন এবং স্বর্গরাজ্যে আব্রাহাম, ইসহাক এবং যাকোবের সাথে বসবেন।"

আব্রাহাম, ইসহাক এবং জ্যাকব পরিবার এবং তারা স্বর্গে একে অপরকে চেনে। পৃথিবীতে বসবাসকারী অন্যান্য ব্যক্তিরও তাদের সাথে স্বর্গে বসে তাদের পরিচয় জানবেন।

যিশু তাঁর শিষ্যদের বলেছিলেন যে তিনি তাদের জন্য আসবেন এবং স্বর্গে তাদের সাথে খাওয়া-দাওয়া করবেন (জন 14: 1-4 এবং ম্যাথু 26-29)। এটি খুব ব্যক্তিগত।

দু'জন লোক রূপান্তর পর্বতে যীশুর কাছে উপস্থিত হয়েছিল এবং সুসমাচারগুলিতে মোশি এবং এলিয় হিসাবে চিহ্নিত হয়েছিল। মোশি এক হাজার বছরেরও বেশি আগে মারা গিয়েছিলেন এবং বহু শতাব্দী আগে জীবিত অবস্থায় এলিয়কে স্বর্গে নিয়ে যাওয়া হয়েছিল,

তবুও দু'জনেরই জানা ছিল। তারা একে অপরকে জানত এবং যীশুর সাথে কথা বলেছিল যারা তাদের পাশাপাশি জানত।

ধনী ব্যক্তি এবং ভিক্ষুক লাসারাসের গল্পে যিশু বলেছিলেন যে ধনী লোকটি মারা গিয়ে হেডিসে গিয়েছিল। লাজার মারা গেলেন এবং জান্নাতে গেলেন। যিশু বলেছিলেন যে ধনী লোকটি দূরের দিকে তাকিয়েছিল এবং লাসারকে ইব্রাহিমের দ্বারা সান্ত্বনা দিচ্ছিল বলে স্বীকৃতি দিল। ধনী লোকটি বেঁচে থাকতে লাসারকে জানত এবং দু'জনের মৃত্যুর পরে তিনি লাসারকে জানতেন। এটি অন্য একটি ইঙ্গিত যা আমরা পরিবারের সদস্য এবং স্বর্গের অন্যান্য লোকদের চিনতে পারি।

রাজা ডেভিডের এক পুত্র তাঁর জন্মের পরেই মারা যান। দায়ূদ প্রার্থনা করলেন, উপবাস করলেন এবং সেই ছোট সন্তানের জন্য কেঁদেছিলেন। যখন দায়ূদকে বলা হয়েছিল যে তাঁর পুত্র মারা গেছে, তখন দায়ূদ প্রার্থনা, উপবাস এবং কান্নাকাটি বন্ধ করে দিলেন। তার চাকররা তাকে কেন জিজ্ঞাসা করলেন। এখানে ডেভিডের উত্তর -

“আমি কি তাকে আবার ফিরিয়ে আনতে পারি? আমি তাঁর কাছে যাব, কিন্তু সে আমার কাছে ফিরে আসবে না। ’

1 সামুয়েল 12:23

রাজা দায়ূদ ছিলেন একজন রাজা এবং একজন ভাববাদী। ডেভিড জানতেন যে তিনি মারা গেলে তিনি স্বর্গের তাঁর শিশু পুত্রের সাথে পুনরায় মিলিত হবেন। যে কোনও শিশুকে মৃত্যুর

কাছে হারায় তার পক্ষে এটি সাল্ভনাজনক হওয়া উচিত। এটি আমাদের জানায় যে আমরা স্বর্গে আমাদের পরিবারের সদস্যদের জানব।

আমি যেমন প্রকাশিত বইয়ের পড়তে পড়তে দেখি আনন্দিত লোকেরা একসাথে প্রভুর প্রশংসা করতে পেরে আনন্দিত। আমি বিশ্বাস করি আমরা আমাদের পরিবারের সদস্য এবং বন্ধুদের স্মরণ করব এবং তারা আমাদের স্মরণ করবে। যেহেতু খ্রিস্টান হওয়ার অর্থ 'being' স্বরের পরিবারের সদস্য হওয়া', তাই আমাদেরও নতুন পরিবারের সদস্যদের সাথে দেখা করার দরকার রয়েছে!

নিউ কিং জেমস সংস্করণ থেকে নেওয়া শাস্ত্র © টমাস নেলসনের কপিরাইট © 1982।

অনুমতি দ্বারা ব্যবহৃত। সমস্ত অধিকার সংরক্ষিত.